MPATTTH AOKIMAZIA ZE TIPAZEIZ PHTQON

A. Mpayte To amoTéAeopa:
H5+7 = -8-4-= 6-9= 2+5=

(-3)-(-4)= 8:(-4)= (-6)-3= ~12:(-4)=
(4 povadec)

B. YmoAoyioTe To amoTéAsopa:

1.(-12):(-3)-8:(-2) = 2. (6-8)-(-2)-3-(-1+5) =
(8 povadec)
3. (7+2):(-1+4)+(-3-5):2= 4. -[2-3-(-4)]+[-4:(-1+3)] =

. Bpeite Thv TIUA Twv TApAoTAoEWY, Yid TIC TIHEC TwWV HETAPANTWY TTou divovTal o€ KABe
TepimMTWON:

Mz—(x—y)+(—y—z)—(x+z) ,ovx=-3,2z=4

A=2-x-3-y+z , av x=3,y=-2,2z=-4

(4 povadec)

11 5 1 1
. A . : I 1__ — _2__ . —— | =
A. Bpeite Thv TiuA Tng mapdoTaong (3 ZJ [ 6} ( 4] [5 ZJ

(4 povadeg)
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MPATTITH AOKIMAZIA ZE TIPAZEIZ PHTQON

A. payTe To amoTéAeopa:
—4+6= -b-3= 7-9= 3+b= '
(-3)-(+4) = ~8:(-4)= (~6)-(-3)= +12:(—4) = (4 HoVdBEQ)

B. YmoAoyioTe To amoTéAsopa:

1.(-10): (-5)-10:(-2) = 2. (7-9)-(-2)-3-(-2+5) =
(8 povadec)
3. (10-1):(-1+4)+(-2-6):2= 4.-[3-2-(-4)]+[-4:(-1+3)] =

. PpeiTe TNV TIMA TWV TTAPACTACEWY, YId TIC TIHEC TWV HeTAPANTWY TToU divovTal g€ KAOe
TepiTTTWON:

M:—(x—y)+(y—z)—(—x+z) , avy=5,z==-2

A=-2-x-y+3-2, av x=3,y=-2,z=-4

(4 povadeg)

A. Bpeite TNV TIPA TNC TTapdoTaonc: (4 - %J : (—1 - i] - [1 - 1} : [1 - ZJ =

(4 povddeg)

BagiAnc Mmakoupog www.bakouros.gr



MPATTITH AOKIMAZIA ZE TIPAZEIZ PHTQON

A. payTe To amoTéAeopa:
-6+7 = -5-2= 7-10= 3+4= '
(-3) (~4) = -8:(-2) - (-5)-(-3) = +12:(—6) = (4 HOvaDEQ)

B. YmoAoyioTe To amoTéAsopa:

1.(-12):(-4)-6:(-2)= 2. (6-9)-(-2)-3-(-1+4)=
(8 povadec)
3. (6+3):(-1+4)+(-3-5):4= 4.-[5-3-(-2)]+[-6:(-1+4)]=

. PpeiTe TNV TIUA TWV TTAPACTACEWY, YId TIC TIHEC TwV HeTAPANTWY TTou divovTal o KABe
TepiTTTWON:

M:—(x+y)—(y—z)—(x+z) , ov x=-2,y=3

A=-2-Xx-y+3-2 , av x=-2,y=3,z2=-4

(4 povadeg)

1 1 11 1 1
’ ’ . . — | 1_ — _3__ . 2—— =
A. Bpeite Tnv TIUA ThG TapdoTaong [4 3j [ 12} [ 3] ( :J

(4 povddeg)
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MPATTITH AOKIMAZIA ZE TIPAZEIZ PHTQON

A. payTe To amoTéAeopa:
5+8= -4-3= 3-8= 3+2= '
(-5)-(-4) = 8:(-2) - (~6)-(+3) = _12:(—6) = (4 HOVADEQ)

B. YmoAoyioTe To amoTéAsopa:

1.(-16):(-4)-4:(-2) = 2. (5-8)-(-2)-7-(-1+3)=
(8 povadeg)
3. (4+6):(-1+5)+(-3-3):2= 4.-[5-3-(-2)]+[-9:(-1+4)]=

. PpeiTe TNV TIMA TWV TTAPACTACEWY, YId TIC TIHEC TWV HeTAPANTWY TToU divovTal g€ KAOe
TepiTTTWON:

M:—(x—y)+(y—z)—(—z+x) , av x=5y=-2
A=-3-x-y+2-2 , av x=3,y=-2,z2=-4
(4 povadecg)

A. Bpeite Tnv TP Tng mapdoTaong: 3.0, 1—1—3 - —2—1 ' 1+E =
. Bp nv Tipgn TN Tap HC-46- 12 3/'1273

(4 povddeg)
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MPATTITH AOKIMAZIA ZE TIPAZEIZ PHTQON

A. Na oupmAnpwoeTe Tov Tivaka Tou akoAouBei:

X y X+y X-y xy Xy
4 | -2

-10 | -5

-8 | 4

3 6

(8 povadec)
B. YmoAoyioTe To amoTéAeopa:

1.(-12): (-4)-6:(-2) = 2. (6-9)-(-2)-3-(-1+4) =
3.(6+3):(-1+4)+(-3-5):4= 4 -[5-3-(-2)]+[-6:(-1+4)]=

(4 povddeg)

. Bpeite TNV TIUA TWV TAPACTATEWY, YId TIC TIHEC TWV HETAPANTWY TTou divovTal og KAOe
TepiTTWON:

M=-(3x-2y)+(-2y-3z)-(x+2z) , av x=-3,z=4

(4 povadec)

1 1 5 1 1
. ’ . : Bl 1__ _ _2__ . —— | =
A. BpeiTe Tnv TIuA ThG TapdoTaong [3 ZJ ( 6} [ 4] [5 2}

(4 povddeg)
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MPATTTH AOKIMAZIA ZE TIPASEIZ PHTQON

A. Na oupmAnpwaoeTe Tov Tivaka Tou akoAouBei:

X Y X+y X-y Xy X:y
6 | -2

8 | -4

3| 1

5 | 10

(8 povadec)

B. YmoAoyioTe To amoTéAcopa:

1.(-10):(-5)-10:(-2) = 2. (7-9)-(-2)-3-(-2+5) =

3. (10-1):(-1+4)+(-2-6):2= 4. -[3-2-(4)]+[-4:(-1+3)]=

(4 povadeg)
. PpeiTe TNV TIUA TWV TTAPACTACEWY, YId TIC TIHEC TWV HeTAPANTWY Trou divovTal o KABe
TepimTWOon:
M=—(x-2y)+(y-3z)-(-x+2z) , av y=5,z=-2
S22 Y78 gy x=3,y=-2 2=-4

z+3 z+2 '
(4 povadec)

A. Bpeite Tnv TIpA The TapdoTaong: (4 - %J : (—1 - i] - [1 - 1} : [1 - ZJ =

(4 povadeg)
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MPATTTH AOKIMAZIA ZE TIPASEIZ PHTQON

A. Na oupuTAnpwoeTe ToVv Tivaka Tou akoAouBei:

X y X+y X-y xy Xy
-8 2
10 -5
-7 -1
2 6

(8 povadec)
B. YmoAoyioTe To amoTéAcopa:

1.(-12): (-4)-6:(-2) = 2. (6-9)-(-2)-3-(-1+4) =
3.(6+3):(-1+4)+(-3-5):4= 4 -[5-3-(-2)]+[-6:(-1+4)]=

(4 povadeg)

. PpeiTe TNV TIUA TWV TTAPACTACEWY, YId TIC TIHEC TWV HETAPANTWY TToU divovTal e KAOe
TepimTWON:

M=—-(x+3y)-(y-2z)-(x+2z) , av x=-2,y=3

(4 povadec)

1 1 11 1 1
) i A ] - 1-= -] -3-2:|2-2|=
A. Bpeite Tnv TipA The TapdoTaong (4 3j ( 12} ( 3 3) [ 3}

(4 povadeg)
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MPATTTH AOKIMAZIA ZE TIPAZEIZ PHTQON

A. Na ouuTAnpwoeTe Tov Tivaka Tou akoAouBei:

X y X+y X-y xy Xy
10 -5
-8 -4
-6 2
2 10

(8 povadec)
B. YmoAoyioTe To amoTéAsopa:

1.(-16):(-4)-4:(-2)= 2. (5-8)-(-2)-7-(-1+3) =
3.(4+6):(-1+5)+(-3-3):2= 4.-[5-3-(-2)]+[-9:(-1+4)]=

(8 povadeg)

. PpeiTe TNV TIUA TWV TTAPACTACEWY, YId TIC TIHEC TWV HETAPANTWY TToU divovTal g€ KAOe
TepimTWON:

M=—(x-2y)+(y-3z)-(-3z+x) , av x=5, y=-2
/\=x—_3—ﬂ , av x=3,y=-2,z=-4
y+z z+1
(4 povadeg)
A. Bpeite Tnv TIpA The TapdoTaonc: [% - gj : (1 - i—ZJ - (—2 - %) : [% + g] =

(4 povadec)
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